

Вытрезвители как часть инфраструктуры русского мундиала

В России наконец-то придумали, чем удивить гостей во время Чемпионата мира по футболу 2018 года. Главный нарколог Министерства здравоохранения РФ Евгений Брюн огорошил общественность информацией, что в дни проведения турнира в городах, где пройдут матчи, будут открыты вытрезвители.

«В преддверии чемпионата мира по футболу в Москве и других городах, где будут проходить матчи первенства, решили открывать такие учреждения в обязательном порядке. Поскольку неизбежно будут пьяные болельщики», – заявил Брюн в интервью m24.ru.

В качестве одного из аргументов в пользу принимаемого решения нарколог привёл данные о госпитализации более 600 человек во время проведения Кубка Конфедераций, правда, с нелогичной оговоркой, что большинство из них пострадали от болезней, не связанных с опьянением.

Будут ли вытрезвители интернациональными, или же «спасать» будут только русских болельщиков, Евгений Брюн не уточнил, хотя вопрос насущный. Ведь не секрет, что французы и англичане «заливают» не меньше наших, пьянеют быстрее и с похмелья болеют жёстче. Но думается, что понятие гостеприимства возобладает, и изолировать будут исключительно счастливых обладателей российских паспортов.

Также не решён вопрос, какому ведомству доверить столь ответственное дело. В Минздраве убеждены, что вытрезвители – не их профиль. Тем более что граждане России имеют полное право на отказ от медицинского вмешательства (ст. 20 ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации»). Так что, скорее всего, миссию по старой советской привычке возложат на МВД, выделив заведениям по одному фельдшеру для проведения освидетельствования.



Торжественное открытие вытрезвителя.

Всевозможные мелкие препятствия с юридической стороны, как то, например, ограничение граждан в свободе передвижения, наверняка к началу чемпионата будут устранены. Финансовый вопрос также решат, причём, скорее всего, в пользу клиентов вытрезвителей, возложив именно на них оплату услуг полиции и фельдшеров.

Кстати, идею Минздрава уже успел поддержать вице-премьер Виталий Мутко. В переводе с его языка на русский сказал он примерно следующее:

«Вы зря смеётесь. Это их подают как вытрезвители, на самом деле – это создание человеческих условий. Фанаты ведь могут перебраться, и им нужно достойное место, чтобы отдохнуть. А помещение найдём».

Вполне в духе нашей страны. Сначала пойти на поводу у FIFA и разрешить продажу алкоголя от спонсоров в местах проведения соревнований, а потом ломать голову над тем, куда разносить пострадавших.

Вытрезвитель в
Нижнем Новгороде.
К приёму гостей готовы!

Справка.

Вытрезвитель – медицинское учреждение, ставящее своей целью содержание лиц, находящихся в состоянии алкогольного опьянения средней степени, вплоть до их вытрезвления.

Первый российский вытрезвитель под названием «Приют для опьяневших» открылся в Туле 7 ноября 1902 года. Основной целью приюта было спасение замерзающих тульских оружейников.

Первый советский вытрезвитель был открыт в Ленинграде 14 ноября 1931 года. В 1940 году по приказу наркома внутренних дел Л. П. Берии медицинские вытрезвители были выведены из Наркомата здравоохранения и подчинены НКВД.

С середины 1990-х годов начался процесс сокращения вытрезвителей в России. В 2011 году было принято решение об их отделении от МВД, в результате чего уже к осени все вытрезвители на территории страны были закрыты.



Фото: progorodnn.ru

Автор: Соня Нореман © Babr24.com СПОРТ, ОБЩЕСТВО, РОССИЯ 👁 14791 02.08.2017, 13:19 📄 1381
URL: <https://babr24.com/?ADE=163070> Bytes: 3861 / 3342 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Соня Нореман**,
обозреватель.

На сайте опубликовано **409**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

